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A rendkívüli hideg időjárás
miatt a tá-Magyar Kormány
mogatásával Zalalövő Város
Önkormányzata 90 m³ szociális
tűzifát biztosított a település
rászoruló lakosai számára. Egy
személy számára legfeljebb 1 m3

tűzifát lehetett biztosítani. Az er-
dészeti lerakóról és a telephely-
ről a lakcímre szállítás költsé-
geit az önkormányzat támogatta.

A téli hónapok alacsony hő-
mérsékletei különösen megter-
helték azokat a családokat és
időseket, akik otthonukat fával
fűtik. A kormányzati segítség-
nek köszönhetően az önkor-
mányzat lehetőséget kapott ar-
ra, hogy gyors segítséget nyújt-
son a leginkább rászorulóknak.

A kiosztott tűzifát elsősor-
ban azok a zalalövői lakosok
kapták meg,

• akik korábban is részesül-
tek szociális tűzifa támogatásban
rászorultságuk miatt, valamint

Segítség a téli tüzelő biztosításában

• akik jelezték, hogy a rend-
kívüli hideg miatt idő előtt el-
fogyott a téli tüzelőjük.

Az önkormányzat munka-
társai a támogatást közvetlenül
a jogosult háztartásokhoz jut-
tatták el, így biztosítva, hogy a
segítség a lehető leggyorsabban
és legcélzottabban érkezzen
meg azokhoz, akiknek a legna-
gyobb szükségük van rá.

Saját termelésből tudtunk
tűzifát értékesíteni azok számá-
ra is, akiknek elfogyott a tüze-
lőjük, de rászorultságuk nem
indokolta az ingyenes tűzifát,
illetve ha az 1 m3 szociális
tűzifa nem bizonyult elegen-
dőnek.

Zalalövő Város Önkormány-
zata számára kiemelten fontos,
hogy a téli időszakban senki ne
maradjon segítség nélkül ezért,
a település vezetése a jövőben
is figyelemmel kíséri a rászoru-
ló családok helyzetét.

Az önkormányzat karbantartói szállították ki a fát.

A 2026. február 17-ei dél-
után igen izgalmasan telt Za-
lacsében, mivel vidám hangu-
latú télűző macskurázást ren-
deztek a településen. A lelkes
csapat az óvodától indult útnak:
a gyerekek és a felnőttek egy-
aránt jelmezbe öltözve vágtak ne-
ki a falujárásnak, hogy felele-
venítsék a régi hagyományokat
és közösen búcsúztassák a telet.

A résztvevők több házat is
felkerestek, ahol a lakók szere-
tettel fogadták őket. A macs-
kurásokat finom fánkkal, édes-
séggel és meleg teával kínálták,
ami tovább emelte a jókedvet.
A házak ablakaiból és a ka-
pukból is sokan integettek mo-
solyogva a felvonulóknak.

Télűző macskurázás Zalacsében
A falujárást követően a

program a kultúrházban folyta-
tódott, ahol önfeledt szórakozás
várta a kicsiket-nagyokat. A
gyerekek nagy örömére koncer-
tet adott a Réparetekmogyoró
zenekar, amely dalaival és in-
teraktív műsorával igazi farsan-
gi hangulatot teremtett, a bubo-
rékfújás, a közös játékok és a
limbózás is színesítették a
programot.

A rendezvény bebizonyítot-
ta, milyen fontos szerepe van a
közösségi hagyományoknak a
falu életében. A szervezők és a
résztvevők egyaránt remélik,
hogy jövőre is folytatódhat ez a
szép kezdeményezés

Farkas Nikolett

Macskurás buli a kultúrházban.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Szombat hajnalban még a
kakas is csak gondolkodik raj-
ta, hogy megszólaljon-e, de a
Kulcsosház udvarán már ég a
lámpa. Gőzölög a forró víz, ké-
szül a pálinkás pohár, és gyü-
lekeznek a bátrabbak – mert a
disznóvágás nem a sokáig al-
vók műfaja.

Ahogy pirkadni kezd, fel-
lobban a pörzsölő lángja. A füst
jellegzetes illata hamar belengi
az udvart – aki ezt egyszer
megérzi, az tudja: itt ma ko-
moly munka lesz. A rutinosab-
bak irányítanak, a fiatalabbak
tanulnak, kérdeznek, cipelik,
amit kell. Ilyenkor nem számít,
ki hány éves – minden kézre
szükség van.

Bent a konyhában közben
aprólódik a hagyma, pirul a
hús, készül a toros reggeli. A
hurkatöltésnél mindig nagy az

Disznótor Káváson
– amikor még sötétben indul a nap

összhang: egyik kever, másik
tölt, harmadik kötöz – és persze
közben mennek a történetek, a
régi sztorik, a jókedvű ug-
ratások.

Délre már mindenki érzi a
hátában a munkát, de amikor
megkóstoljuk az első sült fa-
latokat, azonnal megjön az erő.
A kolbász fűszere, a friss hurka
illata, a ropogós tepertő –
ezekért megéri korán kelni.

Estére aztán elcsendesedik
az udvar. Az asztal körül ülve
már nem a munka a fontos,
hanem az együttlét. Beszélge-
tés, nevetés, egy-egy „emlék-
szel a tavalyira?” – és közben
jó érzés tudni, hogy megint
tettünk valamit együtt.

A nemkávási disznótor
csak hagyomány. Ez közösség.
Ez összefogás. Ez egy nap, ami-
kor igazán együtt van a falu.

A nap hősei.

Hagyárosböröndön 2026. feb-
ruár 7-én került megrendezésre
a hagyományos télbúcsúztató
Kolbásztöltő fesztivál, mely az
idén farsangolási lehetőséget
kínált.

13 órakor már kolbászhús
keverésre, töltésre, sütésre al-
kalmas felszerelésekkel érkez-
tek meg a kolbásztöltő verse-
nyen résztvevő csapatok. Ha-
marosan ínycsiklandozó kol-
bászillatok töltötték meg a kul-
túrház udvarát. Folyamatosan
érkeztek az érdeklődők, akik
kellemes beszélgetés mellett
kóstolgatták a finom kolbá-
szokat.

Kolbásztöltő fesztivál és falufarsang Hagyárosböröndön
A fánkversenyre is szép

számmal érkeztek fánk felaján-
lások. Volt, aki többféle fánkkal
is nehezítette a lelkes, édes-
szájú gyermekzsűri dolgát.

A kolbászverseny zsűri tag-
jainak sem volt könnyű a hely-
zete, mivel 10, nagyon magas
színvonalon elkészített kolbász-
ból kapott kóstoló mintákból
kellett kiemelniük a helyezet-
teket. A zsűri véleménye, – mi-
szerint igen jól sikerültek a kol-
bászok – hamar bizonyosságot
nyert, mert a kínálásra került
sült kolbászok rohamosan fogytak.

Köszönet azoknak a részt-
vevőknek, akik a program far-

sangi jellegének megfelelően
jelmezbe bújtak (apáca, bo-
szorkány stb.). Reméljük, jövő-
re még több résztvevő kap
kedvet a beöltözéshez.

Délután szkanderbajnoksá-
gon mutathatták be erejüket,
technikájukat a sport iránt
érdeklődők. A mérkőzések több
kategóriában és korcsoport-
ban is folytak. A versenyt
követően az addig csak lel-
kes szurkolótábort növelő
érdeklődők is a szkanderasz-

tal mögé álltak, hogy verse-
nyen kívül megküzdjenek egy-
mással.

A kolbász- és fánkkóstolás
után, vagy éppen a szkander
küzdelmet követően sokan kós-
tolták a rendezvényen kínált
forralt bort és teát.

Itt is szeretnék köszönetet
mondani mindazoknak, akik
bármilyen módon hozzájárultak
a rendezvény sikeréhez.

Varga Katalin
polgármester

Elbúcsúztatták a telet…

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége
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Tájékoztatjuk az olvasókö-
zönséget, hogy 2026. februárjá-
tól OTP bankautomata (ATM)
üzemel községünkben.

Helye: községháza előtti tér
(8992 Bagod, Kossuth u. 13.).

Az alábbi lehetőségek áll-
nak az ügyfelek rendelkezésére:

• készpénzfelvétel (havonta
300.000 Ft-ig ingyenes),

Bankautomata Bagodban
A Bagodi Napsugár Óvoda

és Bölcsőde (8992 Bagod, Deák
Ferenc utca 4.) intézménybe
történő bölcsődei jelentkezés-
ről, illetve óvodai beíratásról az
alábbi információkat tesszük
közzé, egyúttal szeretettel vár-
juk leendő új lakóink, továbbá
szüleik érdeklődését.

– mind a bölcsődei jelent-
kezés, mind az óvodai beíratás
dátuma: 2026. április 20-22.,
8.00-16.00 óra között lesz,

Információ kérhető:
• bölcsőde:

bolcsode.micimacko@gmail.com
e-mail címen vagy a
30 22 77 441-es telefonszámon,

• óvoda:
bagodovi@gmail.com e-mail
címen vagy a 92 460 228-es
telefonszámon.

Az óvodai beíratás azon
gyermekek részére kötelező,

Bölcsődei jelentkezés, óvodai beíratás

akik 2026. augusztus 31-ig be-
töltik 3. életévüket.

A szükséges dokumentu-
mok a oldalrólwww.bagod.hu
letölthetők vagy az intézmény-
ben kérhetők.

Bagod Község
Önkormányzata

Néhány évvel ezelőtt a Ba-
godi Fekete István Általános
Iskola épülete teljesen átalakult
a pincétől a padlásig, sőt, még
azon túl is: új emeletet, sport-
pályákat, illetve rengeteg esz-
közt kapott az intézmény.

Az önkormányzat beruházá-
sában nemrégiben egy 7 kame-
rából álló térfigyelő rendszert
aktiváltak; az iskola által köz-
zétett tájékoztató kivonatát az
alábbiakban tesszük közzé:

Az intézmény, mint adatke-
zelő a külön e célból kihe-
lyezett táblával jelzett területen
az emberi élet, testi épség vé-

„Több szem többet lát!”
delme, az üzemeltetés zavarta-
lanságának biztosítása és va-
gyonvédelmi célból elektroni-
kus megfigyelő rendszert alkal-
maz, amely közvetlen megfi-
gyelést, képrögzítést és tárolást
tesz lehetővé.

A megfigyelt területekre be-
lépő harmadik személyekről a
felvételek az adatkezelő jogos
érdeke alapján kerülnek ke-
zelésre.

A rendszer az iskola kör-
nyékén felül a főzőkonyha épü-
letét is felügyeli.

Bagod Község
Önkormányzata

Az iskola udvara az 1970-es évek közepén.

Nagykutas Bagodés tele-
pülések önkormányzatainak, to-
vábbá polgárőr egyesületeinek
együttműködésében az idei év-
től a Nagykutasi Polgárőr Egye-
sület községünk külterületein
lovas polgárőr portyaszolgála-
tot lát el.

Ennek célja a bűnmegelő-
zési, baleset-megelőzési, vagyon-
védelmi, kábítószer-megelőzé-
si, gyermek- és ifjúságvédelmi,
környezetvédelmi, katasztrófa-
elhárítási feladatok ellátásának
segítése, támogatása.

A két település jó kapcso-
latát mutatván ezúton is kö-
szönjük a lehetőséget, továbbá
eseménymentes szolgálatot kí-
vánunk a polgárőröknek, akik
szabadidejüket feláldozva áll-

Lovas polgárőr szolgálat
• egyenleglekérdezés,
• egyenlegfeltöltés,
• kártyaaktiválás,
• PIN kód változtatása,
• számlabefizetés.
Az ATM és környezete

kamerával többszörösen meg-
figyelt.

Bagod Község
Önkormányzata

nak rendelkezésre már hosszú
évek óta!
Bagod Község Önkormányzata
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A Salla Művelődési Köz-
pont Felnőtt mesék tabuk nél-
kül előadássorozat legutóbbi
rendezvényének címére többen
felkapják a fejüket, vajon mi és
főleg miért nem került bele a
keresztény emberiség legfonto-
sabb szent könyvébe. Márkus-
Oroszi Dániel őriszentpéteri re-
formátus lelkész ezúttal olyan
kérdésekről tartott előadást, mint

Ami a Bibliából kimaradt
például mi történhetett Jézussal
az alatt a 18 év alatt, melyről
nem tesz említést a Biblia?
Érdekfeszítő témaként merült
fel a korai kereszténység apok-
rif, azaz íráson kívüli evangé-
liumok kérdése, ide sorolható
többek között Péter, Júdás és
Mária evangéliuma. Az előadó
a legújabb kutatásokról is me-
sélt, mely olyan kérdéseket is
felvet, hogy Jézusnak volt-e, le-
hettek-e testvérei, esetleg csa-
ládja?

Mint ahogy az előadó rö-
viden összefoglalta, elég, ha Já-
nos evangéliumából a 3:16. ver-
set emeljük ki, mely összefog-
lalja Isten emberhez és a világ-
hoz való viszonyát: „Mert úgy
szerette Isten e világot, hogy az
ő egyszülött Fiát adta, hogy va-
laki hiszen ő benne, el ne vesz-
szen, hanem örök élete legyen”.
Ez olyan jelentőségű egység,
amit nem változtat meg sem-
milyen Bibliából kimaradt evan-
gélium, vagy eddig ismert irat.

BHK

Márkus-Oroszi Dániel refor-
mátus lelkész.

Életének 90. évében elhunyt
Csebi Pogány Péter, kinek mun-
kája, szellemi öröksége és csa-
ládjának történelmi gyökerei ma-
radandó nyomot hagytak mind-
azokban, akik ismerték, így a za-
lacsébiekben is.

1936-ban született Győrben.
Fiatalkorát meghatározták az
1956-os forradalom eseményei,
amelyek egész életére kihatot-
tak. 1990-ig Németországban élt,
és pedagógusként dolgozott,
majd a rendszerváltozást követő-
en hazaköltözött, Nagyvázsony-
ban telepedett le, ahol aktív kö-
zéleti szereplő lett.

A Csebi Pogány család egy
régi, Zala vármegyei eredetű ne-
mesi család, amelynek törzsbir-
toka Zalacsében és környékén

Csebi Pogány Péter emlékére
feküdt. Az írásos emlékek sze-
rint Károly Róbert 1326-ban ado-
mányozta a Pogány családnak
ezt a terület – így fonódott ösz-
sze az ősi nemesi család törté-
nete a falu múltjával.

Csebi Pogány Péter és csa-
ládja az elmúlt évtizedekben
élő, szoros kapcsolatot ápolt a
településsel. Péter bácsi gyako-
ri vendége volt a falunak, külö-
nösen a falunapi rendezvények-
nek, ahol – családtagjaival együtt
– díszvendégként vett részt az
ünnepségeken. Jelenlétét a múlt
értékein túl az egymás iránti tisz-
telet és megbecsülés jellemezte.

Emlékét szeretettel és há-
lával őrizzük.

Zalacséb Község
Önkormányzata

Csebi Pogány Péter (jobbról) és Erdei Csaba polgármester a
2024-es falunapon.

2023-ban készült kép, ahol fát ültettek a település és a Pogány-
család kapcsolatának tiszteletére. Balról-jobbra Erdei Csaba
polgármester, Csebi Pogány Péter, unokája és fia, Sipos Já-
nos, Pecsics Zoltán.

A legújabb kutatásokról is szó esett

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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2024. október 11-én fogadta
el egyhangúlag, ellenszavazat
és tartózkodás nélkül Zalaeger-
szeg Megyei Jogú Város ala-
kuló közgyűlése a 2024-2029
közötti önkormányzati ciklus-
ra vonatkozó polgármesteri
programot, amelynek hangsú-
lyos eleme az Egészséges
Zalaegerszeg Program elin-
dítása.

A 2019-2024 közötti ciklus-
ban kiemelt programként ke-
zelték a környezetvédelmet, a
klímaváltozás elleni küzdelmet.
Klímastratégiát dolgoztak ki,
melynek fontos része a zöld,
környezetkímélő hulladékgaz-
dálkodás, az egészséges ivóvíz-
ellátás, a biztonságos szenny-
vízkezelés, a megújuló ener-
giaforrások használata, az ener-
giatakarékosság, az újrahaszno-
sítás, a zöld közlekedés és a
még több zöld terület. A kap-
csolódó fásítási program során
11.271 facsemetét ültették el öt
év alatt. A 2024-2029 közötti
ciklusban a klímavédelem mel-
lé új kiemelt célként hirdették
meg az Egészséges Zalaeger-
szeg Programot, amelyet 2025.
február 13-án szintén egyhan-
gúlag, ellenszavazat és tartóz-
kodás nélkül fogadott el Zala-

„A kulcs az egerszegi polgárok kezében van”
egerszeg Megyei Jogú Város
közgyűlése.

A program elindítója Ba-
laicz Zoltán polgármester volt,
aki így emlékszik vissza a
kezdetre, a motivációra:

– Egy évvel ezelőtt, 2025.
februárban indítottam el hiva-
talosan az Egészséges Zala-
egerszeg Programot. Ebben
személyes motivációm is volt,
hiszen átestem egy rosszindu-
latú bőrdaganaton, valamint az
egekbe szökött (170-200) ma-
gas vérnyomás betegségemet is
rendbe kellett tennem. A keze-
léseknek, az azóta rendszeressé
vált mozgásnak, a diétának és a
szűrővizsgálatokon való meg-
jelenésnek köszönhetően most
sok mindent máshogy látok már.
Nem véletlen, hogy Arthur Scho-
penhauer (német filozófus, me-
tafizikus, 1788-1860 – a szerk.)
egy híressé vált mondata lett a
program mottója: „Az egészség
nem minden, de az egészség
nélkül minden semmi.”

Az elmúlt egy esztendő
eredményeit a Városi Hang-
verseny- és Kiállítóteremben
szervezett rendezvényen ismer-
tettem egy részletes prezentáció
keretében, amely itt is elérhető
mindenki számára: https://prezi.

com/view/gAw1FTGiGOvvhZ
U0K6bU/

Városunk közgyűlése egy-
hangúlag, ellenszavazat és tar-
tózkodás nélkül fogadta el a
javaslatomra elkészült Egész-
séges Zalaegerszeg Programot,
amely a 2024-2029-es önkor-
mányzati ciklus kiemelt célja
lett: https://zalaegerszeg.hu/...
/Egeszseges-Zalaegerszeg...

Ötletgazdaként és fővéd-
nökként 12 pontban foglaltam
össze a program fő célkitű-
zéseit: erős és élénk közösségi
élet, rendszeres és ingyenes
szűrőprogramok, mozgás és
sport ösztönzése, meddőségi
kezelések népszerűsítése, idős-
ellátás fejlesztése, küzdelem a
káros szenvedélyek ellen, újabb
orvosi rendelők felújítása, kór-
házi beruházások, továbbá az
ingyenes Egészség Akadémia
elindítása.

A 12 pontban összefoglalt
cselekvési tervvel szeretnénk
megvalósítani az Egészséges
Zalaegerszeg Programot. Fontos
azonban hangsúlyozni, hogy
akár az önkormányzat, akár a
társult partnerek csak segíteni
tudnak, csak alakítani, befolyá-
solni tudják a zalaegerszegiek
gondolkodását, tudatát az egész-
ség megőrzése, az egészéges
életmód kialakítása tekinteté-
ben, de a kulcs a zalaegerszegi
polgárok kezében van. Ha ők
megértik, elfogadják, követik
az Egészséges Zalaegerszeg
Programot, csak akkor érhető el
a közös cél. Nélkülük, az ő
konkrét lépéseik és tetteik nél-
kül ez a program nem működ-
het. Az Egészséges Zalaeger-
szeg Programot tehát valójában
maguk a zalaegerszegiek tudják
megvalósítani – összegezte a
program lényegét Balaicz Zoltán.

Balaicz Zoltán ismertette az elmúlt esztendő eredményeit.

Elhangzott a 12 pontban összefoglalt program a teltházas ren-
dezvényen.

Az Egészséges Zalaeger-
szeg Program részeként is-
mét csatlakoztak az egersze-
giek a Tartsd a lépést ve-

Csatlakozás az országos sétához

lünk! című országos közös-
ségi sétához. A csapat a Kál-
vária térről indult Jánka-
hegyre.

A Kálvária térről indult a csapat.

Fotó: zalaegerszeg.huFotó: zalaegerszeg.hu
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

Felhívjuk ismételten a
Tisztelt Lakosság figyelmét a
népegészségügyi célú vastag-
és végbélszűrés fontosságára.
A Nemzeti Népegészségügyi
és Gyógyszerészeti Központ
által szervezett, 2025-ben in-
dított vastag- és végbélszűrés
2026-ban is tovább folyta-
tódik, amely során vala-
mennyi háziorvos újabb 50-70
éves páciense kap meghívót.

Amennyiben tavaly kapott
meghívólevelet, de a minta-
vételi csomagot nem vette át a
háziorvosától, a meghívástól
számított 20 hónapon belül
lehetősége van a szűrésen
való részvételre.

Tudnivalók a vastagbélda-
ganatról:

A vastagbélrák az egyik
leggyakoribb daganattípus, fő-
ként az 50 év feletti kor-

A vastagbélszűrés életeket ment
csoportban fordul elő. Kiala-
kulásához helytelen táplálko-
zás és életmód, korábban
diagnosztizált polip, családi
halmozódás valamint gyulla-
dásos bélbetegség is hozzá-
járul.

A vastagbéldaganatok meg-
előzésének és felismerésének
eszköze a kétévenkénti, két-
lépcsős szűrővizsgálat.

1. lépés – székletvérvizs-
gálat:

Mintavételi csomag átvé-
tele a háziorvosánál, otthon
történő mintavétel és a cso-
mag ingyenes postára adása.

2. lépés – vastagbéltük-
rözés (csak nem negatív ered-
mény esetén!)

Erre a vizsgálatra akkor
kerül sor, ha a székletben vér
mutatható ki. (Forrás: Zala
Vármegyei Kormányhivatal)

Olvasóink bizonyára már értesültek arról, hogy február 27.-én
a munkatársát egy maszkosZalaszentgróti Járási Hivatal

támadó akkor még ismeretlen anyaggal leöntötte. A támadót
azóta a rendőrség elfogta. Az esettel kapcsolatban az illetékes
szervek közleményt jelentettek meg:

A és aKözigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Zala

Vármegyei Kormányhivatal elítél minden olyan cselekményt,
amely során a közigazgatásban dolgozókkal szemben bárki
erőszakosan lép fel. A járási- és kormányhivatalokban, kor-
mányablakokban dolgozók hivatalos személynek minősül-
nek, így a velük szemben elkövetett erőszak szigorúan bün-
tetendő.

Az erőszak szigorúan büntetendő

A fagyok és a havazás az
előző évekhez képest késlel-
tette a legkorábban virágzó
allergén fák pollenszórását,
bár a folyamatosan moni-
torozó őrszem állomásokon a
mogyoró, az éger, a ciprus- és
tiszafafélék, valamint a kőris,
a nyár és a juhar virágporát
esetenként már januárban
regisztrálták. A felmelegedés
hatására a mogyoró, az éger,
illetve a ciprus- és tiszafafélék
virágporának koncentrációja
több helyen elérte a tüneteket
okozó közepes, helyenként
már a magas szintet is. Az ezt
követő lehűlés, a csapadék,
illetve a fagyok hatására ismét
visszaesett a legkorábbi aller-
gének pollenszórása. A hideg-
front után azonban, amint az
időjárás lehetővé teszi, or-
szágosan a pollenkoncent-

Elkezdődött a pollenszezon!
ráció növekedésére lehet szá-
mítani.

2026. február 20-án a Zala

Vármegyei Kormányhivatal

Népegészségügyi Főosztályá-

nak munkatársai is elkezdték
és napi rendszerességgel vég-
zik a pollenmonitorozást és az
adatszolgáltatást.

A Nemzeti Népegészség-

ügyi és Gyógyszerészeti Köz-

pont Levegőhigiénés Labora-

tóriumához beérkezett adatok
alapján készült aktuális napi
pollenjelentés a Kormányhi-
vatal honlapján a „Hasznos
linkek” „Aktuális pollenjelen-
tés” címszó alatt mindenki
számára elérhető.

A tavaszi fák pollenjére
allergiások készüljenek fel az
allergiás tünetek megjelenésé-
re, illetve erősödésére és kér-
jenek tanácsot kezelőorvosuktól!

Ezúton tájékoztatjuk Tisz-
telt Ügyfeleinket, hogy 2026.
március 1-től ismét útnak
indult mobilZala vármegye

ügyfélszolgálata, a kormány-
ablakbusz. Ennek köszönhe-
tően a kistelepüléseken élők
számára újra biztosítottá vá-
lik a kényelmes, helyben
történő ügyintézés lehető-
sége.

A mobil ügyfélszolgálat
célja, hogy az állampolgárok

Mobil ügyfélszolgálat március 1-től Zalában
Ismét érkezik a kormányablakbusz a vármegye településeire

lakóhelyükhöz közel intézhes-
sék hivatalos ügyeiket, ezzel
időt és utazást takarítva meg.
A kormányablakbusz a meg-
szokott szolgáltatások széles
körét nyújtja, megkönnyítve a
mindennapi ügyintézést.

A kormányablakbusz me-
netrendje az alábbi linken ér-
hető el:
https://kormanyhivatalok.hu/
kormanyhivatalok/zala/megye/
mobil-kormanyablakok

Időt, utazást takarítanak meg az állampolgárok.

Zalalövő és Környéke
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Tisztelt Szülők!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy

a Zalalövői Borostyán Óvo-
dában és Mini Bölcsődében a
2026-2027-es nevelési évre az
óvodai és bölcsődei beiratkozás
a következő időpontokban lesz:
2026. április 27.       8-17 óráig
2026. április 28–29. 8–15 óráig

A beíratáshoz szükséges:
• a gyermek születési anya-

könyvi kivonata,
• TAJ száma
• lakcímkártyája,
• a szülő lakcímkártyája.
A köznevelési törvény értel-

mében azokat a gyermekeket
kell beiratni, akik 2026. au-
gusztus 31-ig betöltik az 3.
életévüket.

A bölcsődei beíratáshoz
szükséges dokumentumok:

Óvodai és bölcsődei beiratkozás
A Koncessziós Társaság az Önkormányzat és a Zalai

Közszolgáltató Nonprofit Kft. közreműködésével lomtalanítási
akciót szervez, melynek időpontja

2026. április 27.-én  (hétfő) lesz.
A lomhulladékokat az átvételei napon, reggel 7:00 óráig kell

kihelyezni a lakóház előtti, teherautóval megközelíthető
területre.

Az akció keretében kizárólag a nagy darabos lom-
hulladékok kerülnek elszállításra!

2012. évi CLXXXV. törvény alapján lomhulladék az a
háztartási hulladék rend-, amely a közszolgáltatás keretében
szeresített gyűjtőedény méreteit meghaladja.

A Zalai Közszolgáltató Kft. a településen szervezett
lomtalanítási akció keretében az alábbi nagy darabos, szi-
lárd hulladékokat szállítja el:

• bútorok, berendezési tárgyak, (pl.: ülőgarnitúra, polc,
szekrény, asztal, szék, fogas, szőnyeg, kony-nem elektromos
hai eszközök, edények, vödrök stb),

• kerti bútor garnitúra,
• nagyobb játék

Felhívjuk a figyelmet, hogy a 72/2013. (VIII. 27.) VM
rendelet alapján nem számítanak lomhulladéknak, ezért a
lomtalanítás során nem kerülnek elszállításra:

• zsákolt, dobozolt hulladék,
• vegyes háztartási és textil hulladékok,
• (pl.: öblösüveg, PET palack, fólia,csomagolóanyagok

karton stb.),
• (pl.: építőanyag maradék,építési-bontási hulladékok

törmelék, WC csésze, kibontott ablakkeret, redőny, ablaküveg,
szigetelőanyag, burkolatok, lambéria, tapéta stb.),

• (pl.: ág,mezőgazdasági, kertészeti és kerti hulladékok
gally, agrofólia stb.),

• (pl.: gyógy-veszélyes hulladék, és azok göngyölegei
szeres dobozok, festékes, olajos, lakkos flakonok, akkumulátor,
elemek, vegyszeres dobozok, kannák, növényvédőszer, fáradt-
olaj stb.) valamint járműalkatrészek, járművek bontásából szár-
mazó hulladék,

• (pl.: televízió,elektronikai és elektromos berendezések
monitor, hűtő, számítógép, mosógép stb.) és ezek bontásából
származó hulladékok,

• gumiabroncs
• továbbá nem kerülnek elszállításra a felsorolásból kima-

radt egyéb, üzletszerűen folytatott tevékenységek hulladékai.

A gyűjtést végző dolgozóknak nincs lehetőségük szétvá-
logatni a lomtalanítás során átvehető és nem átvehető hul-
ladékokat, ezért az ilyen módon kevert anyagok a helyszínen
maradnak! A lomhulladék fogalomkörébe nem tartozó, egyéb
háztartási hulladék átadási lehetősé-hulladékudvarban történő
géről az alábbi elérhetőségén tájékozódhat: .http://www.zkn.hu

Közreműködésüket előre is köszönjük!

Zalalövőn is bemutatkoztak a kisállatok

A zalaegerszegi Galamb és
Kisállattenyésztők Egyesülete,
valamint a Salla Művelődési
Központ szervezésében harma-
dik alkalommal nyílt kisállat
kiállítás Zalalövőn. A szerve-
zők, tenyésztők gondos előké-
szítő munkájának köszönhe-
tően az 50 kiállító több, mint
300 állatot: díszgalambot, ba-
romfit és nyulat mutatott be az
érdeklődőknek, így a rendez-
vény nem csak a szakmai kö-
zönségnek szólt, hanem a gyer-
mekes családoknak is érdekes
programot kínált.

Balaskó Tibor, az egyesület
titkára elmondta, hogy a kiál-
lítások szervezése során maxi-
málisan odafigyelnek az álla-
tok elhelyezésére, élelmezésére,
egészségügyi szabályokra. Ki-

emelte, nagyon fontos, hogy
kézhez szokott egyedek érkez-
zenek a bemutatóra, akik stressz-
mentesen tűrik az utazással járó
procedúrákat. Kimondottan hasz-
nos a rendezvény, főleg a gyer-
mekek körében arat nagy si-
kert, hiszen van, aki először ta-
lálkozik élő nyúllal, galambok-
kal, azonban a kiállítás elsősor-
ban a tenyésztők találkozója,
mely során tapasztalatokat cse-
rének és nem kizárt az sem,
hogy valaki épp a bemutató ha-
tására kap kedvet a kisállat-
tenyésztéshez.

Szakemberek, az ország több
pontjáról érkező 5 fős zsűri bí-
rálta ezúttal is az állatokat, mely
során több, mint 40 díjjal érté-
kelték a bemutatott egyedeket.

BHK

Herczeg Imre alpolgármester és Schrádi Péter, az egyesület
elnöke díjat ad át.

Tisztelt Zalalövői Lakosok!
• A gyermek születési anya-

könyvi kivonata
• TAJ száma
• lakcímkártyája,
• a szülő lakcímkártyája
• a szülő vagy szülők mun-

káltatói igazolása /
A beiratkozás személyes

részvétellel a szokásos módon
történik.

A beiratkozáshoz időpont
egyeztetés szükséges:

• telefonon +36 30 298
1872 számon

• e-mail: ovoda@zelkanet.hu
A bölcsődei beiratkozáshoz

szükséges „Bölcsődei felvételi
kérelem” az intézmény honlap-
járól letölthető:
www.borostyanovi.hu

Gyeneséné Gyarmati Rita
óvodaigazgató

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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Februárban ismét jelentős
feladatot adott a pályázati te-
vékenység. Hagyárosbörönd
Község Önkormányzata Ma-a
gyar Falu Programban a pá-
lyázati forrásokat és az előzetes
szakmai egyeztetéseket figye-
lembe véve a kultúrház – orvo-
si rendelő – könyvtár – hivatal
épületegyüttes fűtéskorszerűsí-
tése érdekében a két régi kazán
cseréjére nyújtotta be pályázatát.

A település számára fontos
a Hagyárosböröndért Egyesület
pályázati tevékenysége, ezért
az önkormányzat kezdeménye-
zésére sor került egy olyan
megbeszélésre, melyen az
egyesület áttekintette a Magyar
Falu Program Civil Alap pá-
lyázati témaköreit, illetve az
egyes témakörön belüli lehető-
ségeket. Ezt követően elkészí-
tésre, majd az egyesület nevé-
ben beadásra került a pályázat.
Ha a pályázat sikerrel jár, akkor
szabadtéri gázmelegítővel, mo-

Február Hagyárosböröndön
bil kombinált grillsütővel, fánk
és lángossütésre alkalmas esz-
közzel, illetve sörasztal és -pad
garnitúrákkal gazdagodhat a
település.

Februárban sor került még
egy falunappal kapcsolatos egyez-
tető megbeszélésre, melynek
célja az volt, hogy a programok
minél inkább a lakosság igé-
nyeinek megfelelően kerülje-
nek meghatározásra. Így az idei
falunap inkább családi nap
jelleget ölt, reményeink szerint
alkalmat adva a sok közös
beszélgetésre, valamint a helyi
fellépők által nyújtott vidám
pillanatok megélésére.

Februárban megtörtént a te-
lepülésen a lomtalanítás.

Az önkormányzat elfogadta
a 2026. évi költségvetését. A
település adósságok nélkül, ta-
karékos gazdálkodás mellett
működik. 2026. éves költségve-
tés konkrét fejlesztési kiadáso-
kat nem határoz meg, de a

pénzmaradványból fejlesztési
tartalék áll rendelkezésre, így
lesz fedezete az év közben ki-
rajzolódó ilyen jellegű kiadá-
soknak.

A rendkívüli téli időjárási
helyzetre való tekintettel meg-

hirdetett szociális tűzifa támo-
gatás iránti igények összegyűj-
tésre kerültek és 23 m fa ki-3

osztásra került a jogosultak
részére.

Varga Katalin
polgármester

Egyeztetések, megbeszélések…

Február 14-én igazi farsangi
hangulat költözött a keménfai
faluházba. Az eseményre kicsik
és nagyok egyaránt vidám vá-
rakozással érkeztek, hogy együtt
búcsúztassák a telet.

A program játékos vetélke-
dővel és kreatív maszkkészí-
téssel várta a gyerekeket. A
hosszú asztalok hamar megtel-
tek színes papírokkal, csillogó
díszekkel, tollakkal és ragasz-
tókkal. A résztvevők fantáziája
szárnyalt, csillámló zöld, arany
és rózsaszín álarcok készültek,
amelyek büszkén kerültek fel a
kis alkotók arcára. A közös
kézműveskedés nemcsak a
gyerekeknek, hanem a felnőt-
teknek is örömteli élményt
jelentett.

Farsangi délután Keménfán
A faluház megtelt élettel,

vidámsággal. A jó hangulatról a
játékos feladatok és a nevetés-
sel teli pillanatok gondoskod-
tak. A háttérben ropogó kályha
melege és az asztalokon sorako-
zó finom farsangi fánkok igazi
otthonos légkört teremtettek.
Természetesen a kóstolás sem
maradt el, a frissen sült finom-
ságok gyorsan gazdára találtak.

A farsangi délután nemcsak
a gyerekek számára volt em-
lékezetes, hanem minden je-
lenlévő számára, aki részese
lehetett ennek a színes, mo-
solygós együttlétnek.

Reméljük, jövőre is hason-
lóan vidám hangulatban ta-
lálkozhatunk!

ZsE

A faluház megtelt élettel, vidámsággal.

Február 17-én gondolatéb-
resztő estnek adott otthont a
Zalaszentgyörgyi Kultúrház, ahol
Bischofné Hesinger Katalin
(Biheka) legújabb regényét, a
„Szárnyak és bilincsek” című
művét mutatta be. A bensősé-
ges esten az irodalomkedvelők
nem csupán egy új könyvvel
ismerkedhettek meg, hanem egy
olyan történettel is, amely lélek-
ben is útra hívja az olvasót.

A szerzővel dr. Csider Sán-
dor költő, nyugalmazott fő-
iskolai docens beszélgetett.
A barátságos hangvételű
párbeszéd során szó esett a
regény születéséről, gondola-
ti hátteréről és azokról a
kérdésekről, amelyek mind-

Könyvbemutató Zalaszentgyörgyön

annyiunk életében fontosak le-
hetnek.

Aki részt vett az esemé-
nyen, tartalmas, szívhez szóló
élménnyel térhetett haza, és
egy kis útravaló gondolattal is a
mindennapokra.

ZsE

Útravaló gondolatok a mindennapokra.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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Húshagyókedden érdekes és
ötletes maskarákba bújtak a böl-
csődések és az óvodások. A tor-
nateremben a csoportok vidám
zeneszóra bemutatták a jelmezei-
ket, majd közös tánccal, ének-
léssel zárult a farsangi felvo-
nulás.

Évek óta a farsangi időszak-
ban vidám hangulatú műsorral
szórakoztatja a gyerekeket Rosta
Géza. A verses-zenés előadás is-
mét elvarázsolta a gyerekeket.
A műsor költségét a Borostyán
Szülői Szervezet vállalta.

Ismét megrendezésre került
a hagyományos Zsuzsanna-bál.

Farsang és bál az óvodában

Érdekes és ötletes maskarákba bújtak a bölcsődések és az
óvodások.

A báli hangulatot a 8. osztályos
tanulók nyitó tánca alapozta
meg, ezután következett az óvo-
dai és bölcsődei dolgozók vi-
dám hangulatú műsora. Mint min-
den évben, így idén is a gyere-
kek számára szervezett progra-
mokra, fejlesztő eszközök vásár-
lására fordítjuk a befolyt össze-
get. A bál sikeréhez nagymér-
tékben hozzájárult a szülők, az
óvodai dolgozók aktív részvé-
tele, a vállalkozók és magánsze-
mélyek nagylelkű felajánlásai.

Horváthné Orbán
Zsuzsanna

munkaközösség vezető

A hosszú és szürke téli na-
pokba üde színfoltot vitt az im-
már második alkalommal meg-
rendezett és kézműves kisterme-
lői vásárral egybekötött mag-
és növénybörze ,Zalaháshágyon
2026. február 21-én. Ugyan elő-
ző nap még a tél egy utolsó nagy
havazással áldotta meg a vidé-
ket, de a tavasz előszele már ha-
tározottan érezhető volt a leve-
gőben.

A magbörzék olyan közös-
ségi események, ahol a magfo-
gással foglalkozó hobbikerté-
szek elcserélhetik, felkínálhat-
ják másoknak vetőmagjaikat,
cserébe a náluk hiányzó fajtá-
kért. Magyarországon a 2010-
es évek óta van hagyománya
ezeknek a találkozóknak, amik
lehetőséget adnak arra, hogy fe-
lesleges, saját gyűjtésű vetőmag-
jainkat, tőosztással vagy dug-

Tavaszindító magbörze Zalaháshágyon

Az ötlet a Zalaháshágyért Egyesülettől származik.

vánnyal szaporítható növénye-
inket elcserélhessük vagy to-
vábbadhassuk. Akár egy forint
ráfordítása nélkül színesedhet,
gazdagodhat így a kert!

A magbörzék egyik fő célja,
hogy megőrizzük, tovább éltes-
sük a helyi tájfajta növényein-
ket, ezzel visszacsempészve ha-
gyományos, értéket képviselő
fajtákat kertjeinkbe. Egy jó mag-
börze lehetőséget ad olyan faj-
ták megismerésére, amikről ko-
rábban nem is hallottunk. Emel-
lett a személyes kapcsolatok, be-
szélgetések arra is esélyt adnak,
hogy a kulisszatitkokat ismerve
megfelelő gondozással lássunk
neki termesztésüknek.

Az esemény ötlete a 2024-
ben alakult Zalaháshágyért Egye-
sület tagjaitól származik, akik
kiemelten fontos feladatnak ér-
zik a település zöld környezeté-

nek az ápolását, fejlesztését és
közösségi események támogatá-
sát. Nem volt kérdéses, hogy a
tavalyi nagyon jó hangulatú mag-
börze után idén is megszervez-
zék az eseményt, melyhez az
önkormányzat biztosítja a hely-
színt. Idén komoly szakmai elő-
adásoknak is teret adott a nem-
régiben megújult könyvtár.

Dr. Mikulásik Endrétől olyan
gyümölcsfélékről kaptunk rész-
letes ismertetőt, amik a megvál-
tozott környezeti körülmények-
ben is képesek túlélni ezen a
környéken, melyre Endre kertje
a bizonyíték. (Ezer-Fülöp Zoltán
JóFű) a csíráztatás rejtelmeibe
adott betekintést praktikus taná-
csaival. Természetesen a csírá-
kat meg is kóstolhattuk a hely-
színen. azTüske-Csáky Júlia
Őrségben fellelhető őshonos gyü-
mölcsfajták megőrzéséről be-
szélt, mely küldetésben az Őr-
ségi Nemzeti Park komoly részt
vállal fel. Végül ,Kökény Attila
Univerzum a lábunk alatt című
előadásában a talajélet rejtelmei-
be adott izgalmas betekintést.

Dr. Sinkó Ildikó polgármester
elmondta, hogy egy ilyen külde-

tésben nemcsak öröm, de meg-
tiszteltetés is részt venni egy ter-
mészetet szerető embernek. Kü-
lön büszkeség számomra, hogy
a komoly szakmai színvonalú
előadók közül hárman zalahás-
hágyi lakosok. Az ilyen találko-
zó mindig lehetőséget teremt,
hogy új embereket, új közössé-
geket ismerjünk meg, egyúttal
tapasztalatokat cseréljünk, tájéko-
zódjunk. Alapvetően mindig jó
érzés hasonló érdeklődésű em-
berek társaságában lenni, de egy-
egy ilyen alkalom valami egé-
szen különleges és gyümölcsö-
ző együttműködések első lépcső-
foka is lehet. Köszönjük szépen
az érdeklődőknek a részvételt,
a kistermelőknek a színvonalas
portékáik bemutatását és termé-
szetesen az előadóinknak a fe-
lettébb színvonalas előadásait.
Szeretnénk tovább vinni a jövő-
ben is ezt a hagyományt és a Za-
laháshágyért Egyesülettel együtt-
működve az önkormányzat to-
vábbra is támogatja a tudás és
tapasztalat megosztását, hiszen
egy ilyen eseményről mindenki
visz haza a „tarsolyában” hasz-
nos útravalót.
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2026. február 17-én 17 óra-
kor farsangi mulatságot tar-
tottak . A kis lélekszámúCsödén
településen örömteli volt, hogy
szinte mindenki részt vett a ren-
dezvényen a meghívottak közül.

Farsangi mulatság Csödén
Szinte minden meghívott megjelent

A jó hangulatú programon
fánkkal, innivalóval és rágcsál-
nivalókkal vendégelték meg a
jelenlévőket, és a gyerekek mel-
lett több felnőtt is csatlakozott
az ünnepléshez.

Elsősorban a gyermekek öltöztek jelmezbe.

Múltidézés Flam rajzaival

(2012.02.16.)

(2012.02.16.)

(2012.02.16.)

Mindenre visszavezethető...

Magyar műhold az űrben

Jobb idők...

– Megfigyeltem, amikor Orbán kormányoz, nyakló nélkül jön-
nek a katasztrófák. Itt volt Kolontár, most meg ez a farkasor-
dító hideg. Meglátod, hamarosan lesz árvíz is!...

– Szólni kéne a főnöknek, hogy valami kis maszat kelebólál
a birtokunkon!

– Engem a Kádár alatt bevittek volna kmk-ért, te meg csak be-
sétálsz a Munkaügyi Központba és kapod a lóvét...


